
 

 

 

ŽELEZNÁ LADY 
02. 11. 2012 – pátek od 18.00 hodin 
Margaret Thatcherová, neobyčejná a všestranná žena, která dokázala, že vysoká politika není jen 

výsadou mužů, se jako první žena  stala premiérkou Velké Británie. Svým nekompromisním přístupem 

k politickému, ale i osobnímu životu, získala přezdívku Železná lady. Film ukazuje Margaretino 

jedenáctileté působení v pozici předsedkyně britské vlády, její neústupnost a rozhodnost, ale i to, 

jakou cenu zaplatila za politický vliv a moc. Film Železná získal dva Oscary za hlavní roli a masky. 

V hlavní roli Meryl Streep. 
Velká Británie, 2012, životopisný, 105 min., české titulky           mládeži přístupno 

MUŽI V ČERNÉM 3 
09. 11. 2012 – pátek od 18.00 hodin 

Ve filmu Muži v černém 3 jsou známí agenti J (Will Smith) a K (Tommy Lee Jones) zpět... A opět 

včas. J během svého patnáctiletého fungování v agentuře Muži v černém viděl spoustu nevysvětlitelných 

věcí, ale nic - ani mimozemšťané - ho nedokáže tak zmást jako jeho sarkastický tajnůstkářský 

partner. Ale když je život agenta K i osud planety Země v ohrožení, musí agent J cestovat v čase 

zpět do minulosti, aby dal vše do pořádku.  
USA 2012, akční scifi komedie, 104 min.,              mládeži přístupno 

POLSKI FILM 
16. 11. 2012 – pátek od 18.00 hodin  
Kolik rolí hraješ, tolikrát jsi člověkem... Čtveřice populárních herců – Tomáš Matonoha, Pavel Liška, 

Josef Polášek a Marek Daniel – se rozhodla natočit své vzpomínky na bezstarostná léta studií na 

brněnské JAMU. Dnes už legendární kabaret Komediograf, který s úspěchem hrají hlavní protagonisté 

téměř dvacet let, vznikal právě v uvolněné atmosféře první poloviny devadesátých let minulého století, 

kdy „komunismus zkrachoval a kapitalismus ještě nezačal a kdy jsme všichni měli dobrou náladu.“ 

Originální humor ústředí čtveřice umocňuje osobitý nadhled Jana Budaře. Kultovní scénky, sametová 

euforie, totální svoboda, hudba okamžiku, absurdita mládí či laskavost kamarádství, které pomáhá 

překonat i to nejtěžší zkouškové období, to vše nabídne Polski film.  
ČR, Polsko, 2012, komedie, 113 min., mluveno česky         mládeži přístupno od 15 let 
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